

因纠纷弑父逃逸 21年后事情败露

本报讯 (记者 李亮)因家庭纠纷,鄂尔多斯市一男子竟持刀将其父亲杀害后抛进水库。11月1日,鄂尔多斯市东胜区人民检察院将21年前弑父的犯罪嫌疑人李二军批准逮捕。1999年7月29日,东胜警方接到群众报

警称,东胜区三台基南侧水域发现一具无名男性尸体,且用麻袋和黑色塑料袋包裹。民警到达现场勘查后判断,无名男性死者系被人用单刃锐器作用于头、面部及胸背部而死,除此之外,没有任何其它线索。

“云剑--2020”命案积案专项攻坚行动开展以来,专案组对生物检材物证进行分析比对工作,从细微线索中寻找突破口。2020年7月,通过技术手段,专案组最终确定死者系1954年出生的李某珍(男,东胜籍)。经过缜密

侦查,警方确定其子李二军有重大嫌疑。经审讯,李二军对其因家庭纠纷,用刀将其父李某珍杀害后,将尸体抛至东胜三台基水库的犯罪事实供认不讳。目前,该案件正在进一步侦办中。

乘客抢夺出租车 警方联动快处置

包头讯 包头市公安局交管支队东兴交警大队快速处置一起出租车抢夺案件。

11月9日上午9时,东兴大队第三警务区民警张子云、赵永来在辖区道路巡控,行至110国道某公墓路口处时,突遇前方一出租车司机挥手求助,两人迅速停车准备上前询问,出租车司机此时已将车熄火停至路边,同时,逃下车外,副驾上的乘车人也由副驾驶位置跳至正驾驶位置上,将车门全部反锁。

经询问得知,出租车司机由110国道金三角立交桥处拉载乘车人,后由东向西前往110国道白天鹅酒店处,乘车人随即又要求去土右旗,当车辆行至110国道某公墓路口处时,乘车人突然抢夺方向盘,出租车驾驶人已拨打报警电话,执勤民警第一时间联系了包头市公安局指挥中心并汇报现场情况。包头市公安局东河分局刑警大队、回民派出所随即也到达了现场进行处置,最终,嫌疑人张某被民警强制从出租车内带至警车内。

目前,该案已移交至交管支队案件侦办大队。(边雪峰)



非法占用毁坏林地 限期不恢复被刑拘

开鲁讯 近日,通辽市开鲁县森林公安局侦破一起非法占用农用地案,抓获1名涉案嫌疑人。

前期,开鲁县森林公安局接到线索,小街基镇街基村某林地内有人挖沙取土。经初查后,办案民警将该案立案为非法占用农用地案

侦查。经调查,张某某占用林地挖沙取土,对林地造成严重毁坏。开鲁县森林公安局现场取证后将犯罪嫌疑人张某某采取刑事拘留强制措施,张某某挖沙取土行为导致生态环境遭受破坏,经开鲁县价格认证中心评估,张某某应承担

担民事赔偿责任恢复全部土方费用为406483元。在审查起诉期间,多次向张某某下达限期恢复林地通知书,张某某仍然无动于衷,未将林地即时恢复,开鲁县森林公安局对非法占用农用地犯罪嫌疑人张某某依法刑事拘留。(姜威)

醉酒驾驶营运车辆 砸了“饭碗”悔不当初

城关讯 一名出租车司机为图一时“痛快”喝了不少酒,醉酒驾驶营运车辆,被乌兰察布市兴和县交警大队执勤民警查获,砸了“饭碗”,悔不当初。

近日,兴和县交警大队组织警力在辖区各路口进行巡逻管控,行驶至兴和县惠民大道实验小学路口时,驾驶人程某某驾驶的出租车驶入执勤民警的视线,只见该出租车驾驶人神情紧张,非常可疑,于是该大队民警迅速将其拦停接受检查。

当出租车司机摇下车窗时,民警发现

其满脸通红,神情紧张,同时还有一股浓烈的酒味,明显存在酒驾嫌疑。民警立即对其进行呼气式酒精测试,检测结果为185mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶营运车辆。民警随后将其带至兴和县医院进行抽血取样。检测显示,驾驶员程某某血液中酒精含量为每100毫升血液含173.6毫克酒精,属于醉酒驾驶机动车。

据程某某称,当晚其与朋友一起在察尔湖附近野炊,期间喝了酒,临出发时又喝了一瓶啤酒,后驾驶自己营运的出租车

送朋友回家。本以为此时天色已晚不会被查,但令其没有想到的是,没走多远就被巡逻的交警查获。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条之规定,该驾驶员程某某的违法行为构成醉酒驾驶营运车辆,将面临吊销机动车驾驶证、依法追究刑事责任、十年不得申领机动车驾驶证,重新取得机动车驾驶证后,不得驾驶营运机动车的处罚。(贾秀)

非法销售汽油 黑窝点被取缔

本报讯 (记者 岳科坚 通讯员 闫玲娟)呼和浩特市公安局赛罕区分局金桥派出所把贯彻全警实战大练兵的要求落实到实际工作中,自呼和浩特市开展打击“黑加油站”专项行动以来,取缔了多家非法加油窝点,切实维护了当地成品油市场经营秩序和人民群众生命财产安全。去年6月份,金桥派出所查处一处非法运营销售汽油点,一年后,非法加油窝点再次死灰复燃,为了应对执法检查,黑加油站也玩起了“躲猫猫”,平时加油车都藏起来,

要加油了,通过电话和微信群联系,加完油就走。

日前,金桥派出所接到群众举报,辖区内有非法加油车销售汽油。该所民警接到报警后根据举报线索,立即安排警力对非法加油车辆进行布控,最后成功取缔一处非法销售汽油的黑窝点。

该非法加油车辆从外观上看与普通的集装箱卡车无异,打开里面却“内藏玄机”。“里面装的啥?”“汽油……”在民警的勒令下,黑

加油车司机不情愿地将集装箱后门打开,里面有加油枪、加油机、油罐等一应俱全,完全就是一个移动的简易“加油站”。在派出所民警的讯问和证据面前,该卡车司机承认了倒卖汽油的事实。

按照相关规定,派出所民警将对查获的汽油予以没收,现场设备进行拆除并对设备中油品进行抽取封存。对查获的集装箱车,将由运管部门处理;当事人由公安部门进行调查,构成刑事犯罪的,将依法追究刑事责任。

警方循线破案 抓获五名嫌犯

呼和浩特讯 日前,呼和浩特市赛罕区分局翰林派出所成功破获一起吸毒案件,抓获1名贩毒人员,4名吸毒人员。

翰林派出所民警根据前期掌握的线索,吸毒人员王某与白某,工作之余,在清水河县某偏僻之处车内吸食毒品后,被在此处蹲守的翰林派出所民警抓获,两名涉嫌吸毒人员被带回派出所进行尿检,二人的尿液检测结

果吗啡呈阳性。在铁证面前,二人对吸食毒品的违法事实供认不讳。

随后,该派出所民警又在回民区某小区,将正在吸食毒品的包某抓获,包某在被民警抓获前,恰巧刚刚将毒品卖给田某、孙某。经查,二人均有吸毒前科。民警巡线排查,在掌握田某、孙某分散离开后,民警兵分两路,第一组抓捕民警在回民区某街某餐馆附近将

田某抓获,另一组在玉泉区某医院附近将孙某也成功抓获。经尿检,嫌疑人包某、田某、孙某三人尿检均呈“吗啡”阳性,三人对自己的违法事实供认不讳。

目前,5名吸毒人员中1人被依法刑事拘留,其余4人因涉嫌吸毒,被翰林派出所依法分别作出行政拘留、强制隔离戒毒、社区隔离戒毒的处罚。(郝慧文)

惯犯列车伸贼手 铁警蹲守逮正着

呼和浩特讯 近日,呼和浩特铁路公安处民警经过近5日的蹲守,成功抓获1名在列车上实施盗窃的犯罪嫌疑人。

日前,呼和浩特铁路公安处乘警支队接到旅客陈某报警,称其在乘坐由呼和浩特开往杭州的K658次列车时手机被盗。接到报警后,乘警支队迅速展开侦破工作。经过与失主沟通,民警初步确定陈某手机被盗区间在唐河至信阳段。民警通过对乘车旅客信息进行分析,锁定一名男子具有作案嫌疑。经查,该男子姓朱,10月起频繁购票往来于唐河至信阳之间,并且有过盗窃前科,曾被公安机关处理过。办案民警决定在列车上对其开展侦查。

11月2日,几名便衣民警登上K658次列车悄悄潜伏下来,等待着犯罪嫌疑人的出现。功夫不负有心人,在连续5天的蹲守后,11月7日凌晨5时40分许,列车运行至唐河站,民警在上车的旅客中发现了一张熟悉的面孔,正是朱某。之后,朱某的一举一动都在民警的监视之下。在列车即将到达信阳站停车时,朱某离开其乘坐的2号车厢并一路前往4号车厢,在到达车厢末端时,朱某迅速将一部正在充电且无人看管的手机盗走,之后下车离开现场。朱某本以为成功得手,却不知民警早已洞察一切。最终,民警在信阳火车站外小巷将朱某成功抓获,并当场从其身上搜出华为手机一部,朱某对其在K658次列车上盗窃一部华为手机的事实供认不讳。

目前,此案正在进一步办理之中。(裴沛)

醉酒驾车肇事 大睡浑然不知

树林召讯 “喝酒不开车,开车不喝酒”这句话耳熟能详,可总有一些司机心存侥幸挑战法律底线,结果把自己和他人推向危险边缘。日前,鄂尔多斯市达拉特旗树林召镇一名醉酒男子与两车相撞竟浑然不知。

事发当日,王某某醉酒驾驶小型普通客车,在达拉特旗树林召镇某酒店门前停车场由北向东左转弯时,将此处杨某停放的小型普通客车和张某某停放的小轿车发生碰撞,造成三车不同程度受损的交通事故,后王某某驾车驶离现场。

事故民警接到110指挥中心指令后,立即赶往事故现场。民警在现场发现肇事车辆驾驶人已经驶离现场,两名被撞的车主杨某和张某某告知民警,他们通过酒店监控已找到了肇事车辆的停放地点。民警发现肇事车辆停放在离事故地点约一百米远的地方。随后,民警通过询问酒店工作人员,寻找肇事车辆驾驶人王某某。民警找到王某某时,其正在酒店房间呼呼大睡。民警将王某某叫醒,同时闻到王某某满身酒气,并询问其是否知道与他人的两车相撞,王某某却记不得发生了什么事情。民警将王某某带至达拉特旗人民医院进行抽血,后通过安泰司法鉴定中心鉴定王某某血液酒精含量为98mg/100ml,为醉酒状态。民警通过监控录像确定王某某驾驶自己的小型汽车将停放的两辆车相撞。第二天,民警将王某某传唤至事故中队进行详细询问,王某某称自己喝多了没感觉到自己撞了别人的车,之后就回酒店休息了。所幸只是车损事故,没有造成人员伤亡。

根据相关规定:王某某承担该起事故的全部责任;王某某与杨某均无责任。王某某受到驾驶证吊销且5年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚。同时,承担杨某和张某某的所有损失。目前,王某某被达拉特旗公安局取保候审中。(邱榕)